

天天代禱 鋪主路

週週回訪 尋人回

月月成全 盡功用

增區增排 主擴增

10/4

全召會事奉成全訓練

(主日) 16:00 時地、事務服事請詳見第六版。

10/19-30

社區福音節期

(一)-(五)

抓住機會，藉着禱告並配搭傳福音。

夏季訓練『耶利米書與耶利米哀歌結晶讀經(二)』信息要點

## 第九篇 神對埃及與巴比倫的審判

## 前言

第八篇是說到神美妙的經綸和祂的分賜。第九篇是要說到一件不是那麼積極，那麼令人愉快的事，就是說到神對埃及和巴比倫的審判。事實上，我們無法完滿的享受神的經綸同祂的分賜，如果我們沒有看見埃及和巴比倫代表甚麼？埃及和巴比倫需要被暴露，埃及和巴比倫需要受審判，好使神的子民能盡完滿的享受祂的經綸和祂的分賜。所以，我們來到這樣的話的時候，我們的確需要禱告，求主潔淨我們，把我們遮藏在祂自己裏面。當然，仇敵不願意他的詭計被暴露。但是我們需要看見神對列國的審判，這些列國乃是代表世界不同的方面。

## 真理要點

耶利米書向我們陳明一幅神進來懲罰並審判列國的圖畫；列國豫表世界的各方面。在說到列國時，耶利米首先題到埃及（四六2～28），最後題到巴比倫（五十～五一）這指明在神看來，世界首先是屬埃及，然後是屬巴比倫。照着耶利米書裏的圖畫，最後受審判的國是巴比倫；當神審判巴比倫時，祂對列國的審判就完成了。為着完成神的經綸，作神新約選民的召會必須從世界的各方面分別出來。

耶利米四十六章二至二十八節說到神對埃及的審判。埃及豫表謀生與享樂的世界，為埃及王法老所豫表這世界的王撒但所用，以霸佔並篡奪神為祂的經綸所揀選的人。神呼召我們的目的，有一面是使用我們，帶領別人脫離撒但及世界的霸佔和暴虐。世界是一個邪惡的系統，是撒但系統化的安排，為要霸佔人，阻撓人，不讓人成就

神的定旨，就來打岔人對神的享受，凡愛世界的，就成了神的仇敵。然而，撒但邪惡的世界體系，黑暗的國度，已經藉着基督在十字架上的工作受了審判，廢除了在人肉體裏的撒但，就審判了世界，也就把世界的王撒但趕出去了。

耶利米五十至五十一章說到神對巴比倫的審判。巴別是人背叛神，人拜偶像，以及人高舉己的起源，源頭。其延續是巴比倫；在神看來，巴比倫是人類政權的完成。在啓示錄十七至十八章裏，復興的羅馬帝國稱為大巴比倫，有兩面：宗教的和物質的。這兩面，混合在一起，在神眼中變為可憎的，因為她成了屬鬼魔的政治和屬鬼魔的宗教之源。基督作為另一位天使，要照耀地，用祂的大權柄毀滅大巴比倫。巴比倫的原則就是將人的事物與神的話攙混，又把屬肉體的事物和屬靈的事物攙混。我們要從一切將人和神混亂的狀況中出來。神要審判巴比倫到一個地步，叫屬巴比倫的事物沒有一樣存留在宇宙中。

## 負擔應用

一、我們需要進入職事的說話，享受祂，並接受祂分賜到我們裏面，以成就祂的經綸。這樣，神就會使世界遠離我們。在召會生活中，不該有任何巴比倫的事物。我們該清除任何對神的背叛、任何對自己的高舉、以及任何對偶像的敬拜。

二、我們該把我們的愛完完全全、毫無保留的給主。我們所有的空間都是為着祂的。我們裏面一切的地位、一切的空間都是為着祂的。天天有更新的奉獻，配合福音節期的行動，人人出訪，傳福音、牧養聖徒。  
(吳宗庭弟兄)

## 餵養初信者

神命定之路的第一步，乃是照着新約福音祭司的職分傳福音，第二步乃是餵養小羊，就是初信者。

### 壹、實行神命定之路惟一的需要—定期探訪人

為着傳福音、餵養小羊、並成全聖徒—神命定之路的頭三步—惟一的需要乃是探訪人。探訪人就是到人那裏去，並與他們在一起。你必須與他們面對面的說話。你若每週探訪一個人十分鐘，你必定能在一年之內得着那人。合乎聖經的得人之路，乃是去探訪人，花時間與他們面對面的在一起。

在福音的勞苦上，你不必去叩許多門。我們應當實行挑選並照顧三個人，至少每週去探望他們每個人一次。我們不必談得太多，也不該匆忙的給他們施浸。我們主要的需要，乃是一週過一週，一再的去探訪他們，我們只需要持續的去他們那裏。

我們若持續三個月探訪一個人，那會作成很多事。這樣，我們就會每年得着真實常存的果子。我們去探訪人時，不必擔心說甚麼。我們主要該作的事，就是持續的探訪他們，並接觸他們。

為了傳福音、餵養初信者、並成全眾聖徒，我們必須是一個實行定期探訪人的人。我們或許覺得我們不知道如何成全人，但我們都能到人那裏去。我們應當集中注意去看望人，並讓他們與我們見面。

我們有些人探訪人的時候，談得太多。我們想要藉着得着他們的心思而得着他們，這是錯誤的。我們得着人，乃是藉着與人的親切關係，給人看見我們對他們的親密關切。如果我們只是教導他們，幫助他們明白，他們是不會跟從我們的。但如果我們探訪他們，並適當的與他們有親切的關係，我們就會為主得着他們。

貳、帶領初信者認識，主我們的救主乃是賜生命的靈，並且我們有重生的靈

今天許多基督徒，不認識主耶穌基督我們的救主乃是賜生命的靈，以及我們有重生的靈。因此，我們餵養初信者的頭一餐，必須是：『我們的救主今天乃是賜生命的靈，並且我們有一個靈。』我們必須幫助初信者，給他們看見聖經中的這個真理。

參、幫助初信者認識主是靈，活在他們的靈裏，並且他們應當藉着禱告，一直操練他們的靈，以接觸主這靈

我們也需要幫助初信者認識主是靈，活在他們的靈裏。這應當在他們受浸之後，立即告訴他們。他們也需要認識，他們應當藉着禱告，一直操練他們的靈，以接觸主這靈。甚至我們這些多年作基督徒的人，也忽略了操練我們的靈。我們的屬靈生命軟弱而下沉，因為我們沒有持續的藉着禱告，操練我們的靈接觸主。

肆、教導初信者每早晨用兩節聖經晨興，每晚就寢前讀一章聖經

我們必須幫助初信者進入晨興的新路。他們在早晨不該讀太多聖經節。反之，他們應當學習咀嚼、消化兩節經節。他們也應當得鼓勵，每晚就寢前讀一章聖經。我們不該太硬性規定他們甚麼時候讀。他們可能在下班回家時讀聖經。他們可以不看報紙，反而讀一章聖經。在養成這個習慣後，他們可能會接下去查考聖經。但在接下去查考聖經之前，他們應當每天讀一章聖經。若有多餘的時間，他們可以查考聖經。因此，新人應當受帶領，在早晨晨興時享受兩節聖經，並且每晚讀一章聖經，好接受神話奶的滋養。

(取材自『牧養主的羊』，第十四篇)(待續)

## — 財務報表 —

### 八月份財務奉獻收支表 (單位：元)

項目	科目	經常費開支	全時間服事	福音工作	海外開展	其他代轉	大學路會所	本月總計
上月結存		2,864,808	257,427	993,447	1,661,044	0	0	5,776,726
本月收入		2,218,289	707,273	283,705	306,155	91,505	906,300	4,513,227
本月支出		1,693,983	816,869	268,472	1,123,477	91,505	906,300	4,900,606
本月結存		3,389,114	147,831	1,008,680	843,722	0	0	5,389,347

1. 本月個人奉獻包計 97 包。
2. 海外開展奉獻累計 3,087,315 元，目標達成率 77.18% (含代轉雲嘉奉獻款 375,000 元)。
3. 本年度結餘款含待付款項，為崑山會所修繕奉獻款 801,600 元。

## 耶利米書生命讀經摘要（十九）

巴比倫—人類政權的開始與結束；召會，神新約的選民，從各面的世界分別出來，以完成神的經綸

壹、分享進度：生命讀經第三十七至三十八篇

貳、經文範圍及鑰節：耶利米書四十六章一至二十八節，五十至五十一章。



生命讀經 恢復本經文 青職上網登錄

『萬軍之耶和華以色列的神說，我必懲罰挪的亞捫神、法老、並埃及、與埃及的神、以及埃及的諸王，就是法老和倚靠他的人。』 (四六 25)

『我們本想醫治巴比倫，她卻沒有治好。離開她罷，我們各人往本地去；因為她受的審判上達於天，高及雲霄。』 (五一 9)

### 參、內容摘要：

耶利米寫過神的選民以色列以後，用六章寫到與以色列有關的列國。他所寫的這些國，開始於埃及，結束於巴比倫。巴比倫不僅是人類政權的結束，也是開始。

#### 巴比倫是地上整個人類的政權

但以理二章的大人像，代表地上人類政權的總和，開始於巴別，結束於羅馬帝國。但在神眼中，整個像就是巴比倫。

#### 大巴比倫的兩面

在啟示錄裏，復興的羅馬帝國稱為大巴比倫。大巴比倫有政治的一面和宗教的一面。政治的一面包括許多物質的事，以及地上許多與國際貿易和商業有關的事。宗教的一面是在教皇制度建立時，羅馬教就確立了，然後逐漸擴展到政治圈，最終羅馬教與羅馬帝國成為一。

#### 今天的世界局勢完全是羅馬的

今天的世界局勢是在羅馬政治和羅馬宗教的影響之下。今天在政治和宗教上，全地都羅馬化了。

#### 羅馬帝國毀滅，以及一切羅馬的事物從地上消除

既然全世界都在羅馬政府和羅馬宗教的影響之下，神似乎被打敗了。然而，啟示錄給我們看見，我們的神實在沒有被打敗。

在今世末了，羅馬帝國要得復興並被加強，產生敵基督這不法的人。他與復興之羅馬帝國的十王，要逼迫羅馬教，最終要徹底除滅她。

在災難的末了，基督要帶着得勝者作祂的軍隊，擊敗敵基督，將他活活的扔在火湖裏。一切羅馬的事物也要從地上消除清理，不再有巴比倫。然後在地上顯著的將不是巴比倫，乃是新耶路撒冷。

#### 聖經裏兩座顯著的城—巴比倫與耶路撒冷

我們在耶利米書和啟示錄裏看見這兩座城。在耶利米書裏，巴比倫來毀滅耶路撒冷，使她成為廢墟、荒場。在啟示錄裏，有大巴比倫與新耶路撒冷。至終，大巴比倫要被扔在火湖裏；新耶路撒冷要被帶進來，在新天新地裏成為神永遠之國顯著的中心。

#### 埃及表徵謀生與享受的世界，

#### 巴比倫表徵背叛神、拜偶像、與高舉自己的世界

耶利米說到列國時，他首先題到埃及，最後題到巴比倫。但照歷史的順序，巴比倫是在先，且是從巴別就開始的。巴別是人拜偶像、背叛神、

高舉自己的起源、源頭。這些事開始以後，世界就成了埃及的，埃及表徵謀生和娛樂的世界，也是安全和享受的地方。

照着這幅圖畫，最後受審判的國是巴比倫。神審判巴比倫之後，祂對列國的審判就完成了。

#### 以色列，神新約選民的豫表

耶利米書也給我們看見，神的選民以色列與列國有密切的關係。以色列是神新約選民的豫表；我們在世界的許多方面，與世界有密切的關係。四十六至五十一章的列國，豫表世界九個不同的方面。我們需要知道如何與世界有清楚的分別，不與它任何一面有所牽連，或攙雜一起。神要進來按世界的各面來審判世界，並且在祂的選民召會和世界的各面之間，作清楚的分別。

照着加拉太六章十六節，我們是今日的以色列，在我們周圍有世界的各面。我們需要自問，我們與世界的那一面有牽連。我們也許在想藉人為的努力幫助別人的事上，與世界有牽連，或者是被屬世娛樂的享受所佔有。無論是那一面，都會叫我們遠離神。

#### 神報復巴比倫—祂的頭號仇敵，在得罪神上最壞的國

巴比倫在得罪神上是最壞的國，巴比倫王與撒但是一（賽十四 4，11 ~ 15）。所以，巴比倫是神的頭號仇敵，是地上人類政權的開始和結束。巴比倫要被神徹底定罪、懲罰並審判。當神毀滅得復興之宗教和政治的大巴比倫時，祂要從地上除去祂那背叛神、高舉人、和拜偶像的頭號仇敵。

#### 耶利米向我們陳明神的經綸，使我們回轉歸向我們的源頭和起源，就是作我們活水泉源的三一神

這是在耶利米二章十三節給我們看見的。然後我們要享受祂，將祂的分賜接受到我們裏面，以成就祂的經綸。接着神就會使世界遠離我們。

今天在我們的召會生活中，不該有任何巴比倫的東西。我們該清理任何對神的背叛、對自己的高舉、對偶像的敬拜。然後我們就是神的選民，在祂的分賜之下享受祂。我們不是享受埃及作我們生活的美地，乃是享受三一神，並且召會生活要作我們的生活。在這樣的光景中，我們必蒙神祝福。

#### 肆、複習問題：

- 一、耶利米題到列國的順序為何？指明甚麼？
- 二、以色列與列國的關係豫表甚麼？我們如何應用？

## 二〇二〇年全台大一新生成全訓練蒙恩

為使全台愛主的高三弟兄姊妹，在進入大專院校過召會生活前，對各地的召會生活有認識，對入住弟兄姊妹之家的異象再被更新，好使他們的大專召會生活能從更新的奉獻開始，在七月 26 至 30 日於中部相調中心，有一場為期五天的全台大一新生成全訓練，總計共有 211 位高三畢業生參加。聚會內容除了入住弟兄姊妹之家之異象的開啟外，還包括了讀書的異象；在校園中傳揚福音；從但以理、以斯拉、尼希米、以斯帖的榜樣，看青年人在弟兄姊妹之家應有的操練；海外開展見證；以及透過信息開啟，加上每天規律的晨興和午禱時間，幫助弟兄姊妹們在操練靈的事上實際的往前。訓練末了的奉獻聚會沒有服事者的帶領，只有一個個被主挑旺、感動、焚燒的愛主的高三弟兄姊妹，以及陪伴的大專生們，在主面前流淚真摯的將自己，以及自己的大學生活再次更新奉獻給主，因着這些奉獻，會場滿了馨香之氣。我們相信經過這樣的訓練，在所有參加的高三弟兄姊妹心中，必定立下美好的根基，往後無論到那裏過召會生活，都將成為主在該校園明亮的見證、合用的器皿。

(服事者)

尼希米是值得我學習的榜樣，他是個時常禱



告，還是尼希米不顧一切積極進取的建造城

牆的人，凡事都與主交通，絕對完全徹底的為着神。我要好好操練把神擺在第一位，將一切事都交在他手中，像尼希米一樣成為積極進取的人，建造穩固的城牆以保護召會，有堅定持續禱告的生活，並裝備好真理，隨時豫備好自己。

『我們為着主，我們為着主，我們為着主的恢復。』  
(補充本 525 首副歌) 我要聽從內心那微小的聲音，主一有呼召就馬上前往，也要持續為校園禱告，在福音上事奉神，因福音就是基督自己。願在未來的校園裏彰顯神，作神福音勤奮的祭司，將福音傳給同學。

(吳恩妍姊妹)

我很摸着三個點，第一：建造基督身體的甜美。這次特會裏，主使我在身體的建造裏，重擔變少，享受變多，儘管與同伴配搭上仍有不太順遂之時，但我從林後八章二節看見神是我們充盈的喜樂，從祂能溢出豐厚的慷慨，享受大家彼此在靈中的交通與追求，共同往前的美好，使我非常的喜歡這種氛圍，這也堅固了我入住姊妹之家的心願。

第二：看見以斯拉的榜樣。他是一位精通神話語的人，也因着祂對主話有足數的裝備，使得神敢把許多的人都交在他的手中。很蒙光照，自己的裝備不穀，不管是在學業，還是主話的事上，向主奉獻都要積極的裝備，好讓主在需要時能用上。

第三：看見但以理與尼希米為主權益的迫切，很受感動。不管是但以理為敗壞的耶路撒冷哭到神前的

牆，他們都是不顧自己，只顧到主在地上的權益、拚上全人的人，實在是被他們對主的忠信，以及那對主的愛所激勵。向主奉獻：『主，是你的憐憫，使我裏面有你，主，我甚麼都不是，我也不知道自己在走你的這條道路上能堅持得來麼？但是主，我將自己完全給你，我願奉獻自己的大學與未來，以及所有的時間，主，我不為自己留下甚麼，全部都給你，主，求你更多得着我的心，使我一生事奉你。』

(林宇婕姊妹)

作神福音勤奮的祭司的信息，說到傳福音帶進屬靈的操練。如果一個基督徒沒有傳福音的生活，這一個人很難有正常的屬靈操練，因為傳福音使我們看見我們的不足，進而使我們有更多操練。我就很受題醒，高中時很少傳福音，因此屬靈操練也越來越少。在個人禱告裏，主就給我感覺我需要有傳福音的生活，然後深覺，我實在欠主福音的債，連一個認識八年，甚至大學都考上同校的老同學，我竟然還沒有向他傳過福音，我就在那裏流淚禱告，向主悔改，並為那位同學代禱。在這件事上讓我看見，傳福音真的是操練靈最好的路，當我們不行的時候，主就有機會來作工，所以我要奉獻我的大學生活，就是過傳福音的生活。

(李新傑弟兄)

我向主奉獻在開學前讀完聖經一遍，相信主必憐憫我。我不曉得自己是否看見異象，但我確信看見了弟兄們的負擔，相信弟兄們的負擔是從主來的，我願與一班清心愛主的人，同背負基督的託付。(楊奕弟兄)

## 圓李弟兄的夢—兒童是一個大的福音

### 兒童是一個大的福音

我會把整個『兒童是一個大的福音』這個夢，以及藍圖，以及施工，全部呈現給弟兄姊妹。重點是，今天是一個呼召聚會，我們都要豫備好。看看有多少人，願意答應這個呼召。你不一定今天就要作得如何，你可能過了半年，願意答應呼召，但是我盼望今天這呼召，能彀作到在座的裏面。

主的僕人李常受弟兄從一九六七年，就開始發出了呼召。他說，多年以來，我們並沒有看見，兒童是一個大的福音。他說，當我看見了這一個，我就要求台北的長老們，要在台北作出一萬個兒童。這一班兒童，是每週出現過一次以上。要有一萬個兒童每週出現，這條路很簡單。為了一萬兒童，只要開三百個家，一個家三十個孩子，主就會給我們有一萬兒童。然後，到一九七五年至七七年，總之在那個年代，他就說，我十年前回來的時候，曾對你們台北的長老們說，要在台北作出一萬個兒童，我也說，為了要達到一萬個兒童，我們只要去啟發、去打開三百個家。然後，最後一句話說，可惜，你們沒有作。這是一九七五到七七年之間。

這就說出：第一，召會在地上的使命，就是傳福音。召會只要失去傳福音的負擔，召會就墮落了。而召會的使命在傳福音當中，在各種年齡層裏面，最大的福音，最能彀一本萬利的，最能彀生生不息的，就是兒童。兒童是一個大的福音。就是說，兒童在福音的事上，有最大的潛力。所以，這個『大』是說到它的潛力最大。不一定今天可以看到多少果子，有多少人受浸，但是，它的潛力是最大的。這是我們的異象。召會第一個使命，傳福音。我們週週叩門，生門、熟門，就是為了傳福音。台灣眾召會年年都是非常關注全台青年得一萬。這個說出，召會拿起了這一個福音的負擔。福音很有講究，就是撒種要撒在肥田上，撒網要撒在有烏魚羣的地方。同樣，傳福音要傳在能彀大量得人的所在，那就是兒童。相信這話，你們都很熟悉。

李弟兄給了我們藍圖，也給了我們實行的道路。只要我們實行，就會有祝福。這些話，是從一九六七講的，然後全台就真的實行了。因為在一九六九，就是我高一的時候。當時召會差大批的高中生去作兒童。那我就被差到我家附近的一

個社區，現在高雄聖功醫院對面的一個舊公寓，當時叫作建國公寓。我就在那裏作兒童工作。我跟一個海專的弟兄，現在他是美國紐約召會的長老鄭弟兄。我跟他配搭，週週去服事。那個時候服事兒童，我永遠不會忘記，我每一次服事之前，我就跪在主面前，認罪悔改，因為平常生活，大罪不犯，小罪不斷。等到要去服事時，我很緊張，就向主悔改，然後裏面得着主寶血的洗淨，我就平安的去了。

我們那時候，服事兒童搞到七、八十個兒童。在客廳裏，因為早期的服事，很多人擠在一起。約是去年，有一天在台北，跟一羣大專服事者交通。我最喜歡認識更多的弟兄姊妹。那我就詢問其中一位姊妹的名字，她就告訴我她名字之後，我想她父親應是我在高雄所服事的兒童。我請她問她爸爸，是不是認得四十七、八年前，在他家服事兒童聚會的人的陳洵弟兄？她就回去問她爸爸。她爸爸說，是阿，我知道這一位。四十八年前兒童排的小朋友。現在是已經差不多六十歲的人了。我們竟然相認了。我裏面得着非常大的鼓勵。當年服事的兒童，現在他女兒全時間服事，這就是兒童服事的功效。如果你真是投身在李弟兄的夢裏面，你會桃李滿天下。他們都會歡迎你進入國度。

這一個負擔，六七年講了，七五年講了，八五年講了，全台灣沒有作，一直到八九年，福音化開始了。李弟兄把一百位全時間送出去了。他就回來治理台北。那就託付了王元享弟兄和我拿起兒童的負擔。一聽到要拿起兒童工作的負擔，一尋求就感覺，要開辦成全訓練，要作全台北的父母成全訓練。因為，不訓練怎麼作兒童？我們把訓練計畫向李弟兄交通。李弟兄就笑一笑，說，哎呀，你們這些人阿，都是書生作工，他說，不必這麼麻煩。你們就一家一家跑，一家一家餓，一家一家去打開，一家一家作，作兒童就對了。其實那一天對我來說，就是澆冷水。我想，我這個計畫是再對不過了。要作兒童，要從這裏作起。李弟兄說，這個不必這麼麻煩。一聽到你這作法就是書生，換句話說，只會寫文章，不會打仗的啦。他就說，不必這麼麻煩。你就一家一家的跑，一家一家的開，一家一家的興起兒童。就這麼簡單。我們就照作。

（待續，陳洵弟兄，本稿未經講者校閱）

項目 日期	(1) 起居 規律	(2) 晨晨復興		(3) 定時禱告		(4) 追求真理		
		個人	團體	個人	團體	讀經進度 (兩年讀經新舊約一遍)		禱讀經節
9/27 (主日)						<input type="checkbox"/> 王上 2:1-46	<input type="checkbox"/> 徒 8:1-13	<input type="checkbox"/> 徒 8:6
9/28 (週一)						<input type="checkbox"/> 王上 3:1-28	<input type="checkbox"/> 徒 8:14-25	<input type="checkbox"/> 徒 8:23
9/29 (週二)						<input type="checkbox"/> 王上 4:1-34	<input type="checkbox"/> 徒 8:26-40	<input type="checkbox"/> 徒 8:37
9/30 (週三)						<input type="checkbox"/> 王上 5:1-6:38	<input type="checkbox"/> 徒 9:1-19	<input type="checkbox"/> 徒 9:17
10/1 (週四)						<input type="checkbox"/> 王上 7:1-22	<input type="checkbox"/> 徒 9:20-43	<input type="checkbox"/> 徒 9:31
10/2 (週五)						<input type="checkbox"/> 王上 7:23-51	<input type="checkbox"/> 徒 10:1-16	<input type="checkbox"/> 徒 10:15
10/3 (週六)						<input type="checkbox"/> 王上 8:1-36	<input type="checkbox"/> 徒 10:17-33	<input type="checkbox"/> 徒 10:33
項目 日期	(5) 接觸人				(6) 受浸人位	(7) 正常聚會	(8) 聖別用度 開活力家	
	傳福音	家聚會	守望代禱	牧養對象				
9/27 (主日)						<input type="checkbox"/> 為主申言	<input type="checkbox"/> 聖別理財 <input type="checkbox"/> 全家親子 <input type="checkbox"/> 讀經小組	
9/28 (週一)						<input type="checkbox"/> 禱告聚會		
9/29 (週二)						<input type="checkbox"/> 小排聚會		
9/30 (週三)						<input type="checkbox"/> 專項事奉		
10/1 (週四)						<input type="checkbox"/> 書報追求		
10/2 (週五)						(每週兩篇)		
10/3 (週六)						<input type="checkbox"/> 書報分享		

追求進度：

1. 夏季訓練晨興聖言「耶利米書與耶利米哀歌結晶讀經(二)」第10週「應許、豫言、餘數和恢復」。
2. 禱告聚會：職事文摘第五卷第二期－「從以色列人歸回看召會建造的恢復」(第113頁)。
3. 耶利米書生命讀經第39～40篇。
4. 9/27(主日)分享「耶利米書生命讀經」第37～38篇。「牧養材料」第五冊第四題。
5. 背經：「彼得前書」主題：「神行政下的基督徒生活」；彼前2:25  
彼前2:25 你們好像羊走迷了路，如今卻歸到你們魂的牧人和監督了。

1Peter2:25 For you were like sheep being led astray, but you have now returned to the Shepherd and Overseer of your souls.

### — 報告事項 —

#### ■ 全召會成全訓練

時間	聚會場地	聚會之大區	總管	電器	場地佈置	招待	整潔	交管	兒童
10/4 (主日) 16:00-18:00	裕忠 - 大會場	裕忠照顧區、十一大區、大專	十七 (王正輝、崔嘉岩)	九大區	三	四	十七	十一	學員
	裕忠 - 中會場	青年、永康照顧區	二 (林益生、張皓傑)	永康照顧區	二	六	十	十六	
15:30-17:30	新營區會所	十二、十三、十四大區	十二 (陳韋宇、莊信宏)		十四	十二	十三		

#### ■ 大區

##### 集中禱告

時間	大區	日期	地點	大區	日期	地點	大區	日期	地點
20:00	一	10/6	青年路會所	七	10/6	崇學路會所	十三	10/13	下營區會所
	二	10/13	北門路會所	九	9/29	歸仁區會所	十四	10/6	新營區會所
	三	10/6	裕忠 -B201	十一	10/13	新市區會所	十五	10/6	新興路會所
	五	10/13	古堡街會所	十二	10/13	佳里區會所	十七	10/13	裕忠 -B201

##### 集中主日

時間	大區	日期	地點	大區	日期	地點
(主日) 9:30	一	10/25	青年路會所 (有愛筵)	十七	10/11	外出相調
	七	10/11	崇學路會所 (有愛筵)			

#### ■ 兒童

服事者成全 時間：10/17(六) 09:30~11:30，地點：裕忠路會所中會場。沒有用餐，不需繳費。但仍需要報名，為着豫備綱目的數量和安排兒童服事。請掃 QR code，直接在網路上報名。



#### ■ 青少年

家長及服事者外出相調 時間：10/9(五) 10:00 ~ 13:30。請掃描 QR Code 報名。



#### ■ 長青

服事者交通 時間：9/29(二) 9:30，地點：裕忠路會所長老室。

集中聚會 時間：9/30(三) 9:30，地點：裕忠路會所中會場，會後沒有愛筵。

#### ■ 書報 2021 年福音用品 請於 10/25 (主日) 前向書報室登記，享有優惠。

福音月曆 定價 160 元，特價 120 元；信徒日誌 共五款 定價 80 元，特價 60 元；

月計畫表 定價 60 元，特價 45 元；水深之處福音桌曆 定價 250 元，特價 125 元。

■ **背經會考** 時間：10/4（主日），彼得前書（主題、第二章 1 節至第 25 節經文）。  
請各區於 9/28（一）前回報試卷份數。試卷 10/4 將隨週訊發出。

■ **書報文字網頁組交通** 時間：9/27（主日）15:30～17:30，地點：裕忠路會所中會場。  
敬請配搭服事的聖徒務必撥冗參加及歡迎有心願服事者踴躍參加。

— 代禱事項 —

■ **全地 管制新冠肺炎疫情**：求主管制全球疫情，保守並醫治，藉這環境，使眾人轉向主，接受救恩。

**法國**

1. 主的恢復在法國的扎根，更多聖徒們有分法國移民，活出基督。
2. 法語聖徒的家人得救，讓主得着完整的家和下一代。人人建立以活力排原則享受主話。

**德國**

1. 豫定移民開展之聖徒居留簽證之申請能通過。
2. 在歐洲興起青年人，作主的得勝者。

■ **台南市召會**

1. 配合白馬行動，加強出訪，並為熟門禱告並加強牧養，盼望家聚會達到主日聚會的2倍。
2. 今年底主日聚會人數盼達到目標2239人。
3. 興起更多家能彀有分移民開展，分別在關廟、玉井、六甲、白河、布袋加強或建立主的見證。

**社區開展隊—東橋開展**

1. 能彀得着平安之子、平安之家。
2. 在東橋豫備合式的聚會地點。
3. 興起聖徒們福音的靈，福音的負擔，同心合意，配搭開展。
4. 若聖徒在大橋或東橋有熟門、待恢復的對象，可聯絡開展隊：白渴主弟兄0985-616-179。

**大學路會所學生中心改建**

1. **監造過程**：上週三已完成三樓地板混凝土灌漿作業，目前繼續進行三樓層結構體工程施作。
2. **施工品質與安全**：因工地巷道狹窄，且與鄰房緊密相連，保守施工品質，並安全無虞。
3. **敦親睦鄰**：施工過程不影響鄰舍安寧，能與鄰居合式的協調，和睦相處。

**青職**

1. 各小區依據青職名單，指派確定的人牧養確定的對象，青職家聚會人數達小區主日基數的40%。  
初步目標600位(30%)。
2. 200位青職聖徒組成100個活力小組，照進度每週享受兩篇生命讀經，實行出訪傳福音及牧養。
3. 凡參加青職特會者，能落實操練特會的交通與負擔，加強青職活力組的實行。
4. 為青職聖徒能進入特會的帶領—活在神聖歷史裏、作神時代器皿、建立裝備真理、享受神、湧流福音牧養的生活。青職聖徒能經歷新的復興。

**大專**

1. 大專期初福音節期，各校弟兄姊妹們領受託付，有福音的靈，目前得救50位，盼望九月有100位學生受浸得救。
2. 9/27晚上享家日，盼望已過牧養的小羊和這學期得救新人都能參加，渴慕過召會生活。
3. 弟兄姊妹們對身旁同學的得救有負擔，堅定持續列名單為同學禱告。

**青少年**

1. 各大區都邀約到新人和久不聚會的青少年參加主日聚會。藉着各樣的禱告和牧養，青少年主日人數能彀恢復到160位（青少年主日聚會方式也有調整）。
2. 每所校園有定時並堅定持續的團體禱告，使他們被聖靈焚燒，成為各校園的福音炸彈。

**兒童** 所有兒童的母親都能有家聚會，彼此牧養。